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Zapisnik s 24. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

24. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je  dana 03. srpnja 2024.godine, srijeda, u 

vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 18:00 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno deset od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak, Matija 

Brkić, Dare Lapov, Karlo Klarin, Ivana Vlašić, Jere Pavić, Kažimir Bračanov, Edgar Skračić, Bruno 

Frkić i Ante Magazin.  

Vijećnici Angelina Jušić, Zvonimir Čorkalo i Petra Kapov  opravdali su svoj izostanak. 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela 

za imovinsko- pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Marko Barin 

Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o., Josip Perina direktor trgovačkog društva Prisliga 

d.o.o., Smiljana Kovačev, v.d. ravnateljice javne ustanove  Dom za starije osobe Tisno,  Petra Kranjac, 

ravnateljica javne ustanove Dječji  vrtić Spužvica, Andrea Vlaić, ravnateljica javne ustanove Narodne 

knjižnica i čitaonice Tisno, Kate Šikić Čubrić ravnateljica javne ustanove Muzej betinske drvene 

brodogradnje, Igor Stegić, ravnatelj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno, Tome Belakušić, 

zapovjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno,  Filip Henjak, direktor Turističke zajednice 

Općine Tisno, Ana Mijat, direktorica Turističke zajednice mjesta Betina, Etida Pavlić, direktorica 

Turističke zajednice mjesta Jezera te Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

lokalnu samoupravu Općine Tisno koja je ujedno  vodila zapisnik. 

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 33. točke te je predložio da 

se dnevni red dopuni dodatnim točkama 34. prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 

organizaciji i načinu naplate parkiranja i 35. prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na 

prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Općih uvjeta korištenja javnih parkirališta s naplatom na 

području Općine Tisno.  

Predloženi dnevni red predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno 

usvojili: 

 

           D N E V N I   R E D: 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

2. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji  Općine Tisno za 

2022.godinu,  

3. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Ježinac d.o.o., Tisno za 

2023.godinu,  

4. Izvještaj o radu  i financijski izvještaj trgovačkog društva Prisliga d.o.o., Tisno za 

2023.godinu, 

5. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dom za starije osobe Tisno za 

2023.godinu,  

6. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dječji vrtić Spužvica za 2023.godinu,  

7. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Narodna knjižnica i čitaonica Tisno za 

2023.godinu, 

8. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Muzej betinske drvene brodogradnje za 

2023.godine,  

9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Muzeja betinske 

drvene brodogradnje,  

10. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 

2023.godinu,  
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11. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno za 

2023.godinu,  

12. Izvješće o radu Savjeta mladih Općine Tisno za 2023.godinu,  

13. Prijedlog Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta 

boravka turista na području Općine Tisno za 2024.godinu,  

14.  Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju 

uvjeta boravka turista na području Općine Tisno za 2023.godinu,  

15. Izvješće Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe,  

16. Izvješće Turističke zajednice mjesta Betina o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe i troška na ime 

prethodnih razdoblja,  

17. Izvješće Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe,  

18.  Izvještaji udruga koje su korisnici Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu,   

19. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina za potrebe proširenja Groblja Gospe od Zdravlja u 

Jezerima,  

20. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Ugostiteljski obrt „Prova“, za 

dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za terasu, 

21. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt za zabavne igre „MEK“, za 

dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje 

suncobrana, 

22. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt za zabavne igre „MEK“, za 

dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje 

ležaljki, 

23. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za terasu, 

24. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje 

suncobrana, 

25. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje ležaljki, 

26. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje sup daske, 

27. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje kajaka, 

28. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje brodica na 

motorni pogon, 

29. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja 

javne rasvjete na području Općine Tisno, 

30. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama katastarske oznake 

čest.zem.9968/1, 9992, 10023/1 i 10023/2 K.O. Tisno, radi izgradnje objekta infrastrukturne 

namjene energetskog sustava (vod za distribuciju električne energije), 2.b. skupine, kabelski 

rasplet 30 kV i 10(20) kV iz TS 110/30(20) – 30/10(20) kV Kapela, dionica TS 110/30(20) – 

30/10(20) kV Kapela – TS 30/10(20) kV Tisno,  

31. Prijedlog Odluke o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na 

području Općine Tisno za razdoblje od 2025. do 2028. godine,  

32. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne 

medicinske službe za vrijeme turističke sezone,  

33. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja troškova smještaja i prehrane policijskih 

službenika za vrijeme turističke sezone, 

34. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, 

35. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopunama Općih uvjeta korištenja javnih parkirališta s naplatom na području Općine Tisno. 
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Aktualni sat 

 

Vijećnik Edgar Skračić: Prvo pitanje odnosi se na protekle tri godine mandata iz razloga jer sam 

objavljivao na facebooku da je dug prethodnog načelnika bio 15 milijuna kuna zbog čega su me ljudi 

razapinjali, a sada me zanima koliki je nakon ove tri godine dug Općine, koliko je toga plaćeno je li još 

nešto ostalo, naime,  kada će se pokrenuti bageri u Općini jer taj zvuk se nije čuo već odavno, već samo 

se kupuju neka zemljišta. Naravno jedan dio razloga je i u tom dugu koji je popriličan i pričalo se da će 

se i neki kredit uzimati, čega me je jako strah. U protekle tri godine ono što je napravljeno, napravljeni 

su ležeći policajci koji tresu bubrege i razbijaju auta, imaju možda i neke pozitivne učinke jer možda 

netko nije stradao zbog tih ležećih policajaca, a ima naravno i slučajeva gdje se ti ležeći policajci skinu 

kako bi se moglo proletjeti sa velikom brzinom i nitko ne uspije naći tko je to napravio. Svi znaju, a 

nitko ne zna, neće da se zna ja znam ali izgleda da tu nema nikakvog interesa ni policije ni Općine već 

se mogu staviti novi koji će se uredno opet pokidati. Drugo pitanje vezano je uz nepostojeće bagere i 

kupovinu čestica, jer do sada je sve u glavnom kupljeno u Tisnom i nešto u Dubravi kod Tisna pa bi bilo 

pošteno nešto kupiti i u Jezerima i Betini. Predlažem u svoje ime te od strane HDZ-a Općine Tisno da 

se kupi čest.zem.3898/9 koja  se nalazi na glavnoj cesti pokraj plaže preko puta radionice Tonka Dodina 

na ulazu u ulicu Petra Preradovića u Betini. Kupovinom te čestice postigla bi se višestruka dobit za 

Općinu odnosno uredio bi se i proširio ulaz u ulicu Petra Preradovića jer sadašnji ulaz je jako tijesan i 

nesiguran.  Da smo u komunističkim vremenima to bi se uredno nacionaliziralo i otelo jer vlasnici i 

onako nisu u Betini. Kupnjom te čestice produžio bi se nogostup i uredilo parkiralište jer parkiralište je 

profitabilno. To je čestica od 425 m2 i ujedno bi se tom kupovinom dobio pristup odnosno mogao bi se 

napraviti put do tri kuće jer jedna od tih kuća koja je najdalje, nema puta. Ta je kuća izgrađena tko zna 

kad i ona nema pristupnog puta već nekakvu kozju stazu do kuće. Ja živim u Betini u ulici Zdrače i tamo 

dolaze turisti i postavljaju pitanja gdje je ovo ili ono, jer ta  ulica je slijepa ulica koja nema znaka da se 

radi o slijepoj ulici niti ima znaka koja je ulica niti ima brojeva na kućama pa se gosti u našoj Općini 

jednostavno ne mogu orijentirati. U Murteru na primjer ima puno tih znakova slijepih ulica. Ulica Zdrače 

to nije u stvari ime ulice to je ime kvarta i to nije jedna ravna ulica već su tu odvojci lijevo i desno i sve 

je to područje Zdrače. Prema nekim mjerilima čim na neku ulicu ide odvojak pod 90 stupnjeva to više 

nije ta ulica već bi trebala biti druga ulica.  Isti je slučaj i u predjelu Dolac u Betini, to je kvart, a ne 

ulica. To bi svakako trebao biti glavni zadatak Općine. U prethodnih 12 godina mandata bivšeg 

načelnika to nije bio prioritet, bageri su radili, ali nisu se radile ploče s imenima ulica. Vezano uz ploče 

na kućama, kome je palo na pamet da kaže ljudima da sami stavljaju ploče na svoje kuće i postoji li 

kakav zakon za to, jer  bi to trebala bit stvar Općine da dovede čovjeka i da stavi oznake, a ne da žena 

od 70 godina mora sama zalijepiti broj na kuću. Svakako bi se time trebalo pozabaviti jer ne može se 

čekati 12 godina prijašnjeg mandata pa 8 godina novog mandata pa nikako. Isto vrijedi i za Put Oštrice 

u Tisnom, ulica koja ima stotinu odvojaka i sve je to Put Oštrice, zar se nema drugih imena. I kod te 

ulice Put Oštrice se ona traje do ulaza u Jazinu i onda odjednom postaje Put Jazine i kako onda zvati tu 

ulicu. Svaki odvojak bi trebao imati svoje ime odnosno ime ulice i svoju ploču da se zna o kojoj se ulici 

radi jer turisti se ne mogu orijentirati. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vezano uz prvo pitanje, iako je u prvom pitanju bilo više 

pitanja, načelnik općine svakih šest mjeseci iznosi svoj izvještaj za proteklo razdoblje, gdje se obrazlože 

i planovi pa nema smisla sada to sve ponavljati. Sa strane onih koji gledaju i smatraju da se tu ništa ne 

radi, iako se sve službe u općini ubijaju od posla te osobno u protekle tri godine od kada je postao 

načelnik ni dana nije se prestalo s radom i zajedno s mjesnim odborima komunicira te se osmišljavaju 

planovi što će se raditi. Dug je bio znatan, to se sve može izvući i obrazložiti točku po točku, Općina 

trenutno nikome nije dužna. Na sjednici vijeća gdje je na dnevnom redu bio i Proračun moglo se sve 

vidjeti, donesena je porezna reforma i ukinut je prirez što je bio jedan veliki prihod i tada je aktiviran 

minus po tekućem računu za vrijeme kada je priljev novca manji, općina ne zaostaje s plaćanjima i ne 

duguje nikome ništa i da nema zastoja u financiranju svih onih koji se naslanjaju na Općinu. Taj minus 

po tekućem računu se konzumira po potrebi, a najčešće je to početak godine, evo na primjer sada se neki 

mali  iznos koristi, jer obzirom na poštu i kako se pošta otprema nije ni čudno jer ljudi jednostavno ne 

primaju račune na vrijeme. I na tu temu odrađeno je par sastanaka s ljudima iz Hrvatske pošte i nešto su 

se nakon toga mrdnuli ali ne bitno, što je definitivno jedan razlog zašto je prihod Općine trenutno 

smanjen u tom dijelu godine. Nadalje, radi se na dokumentacijama, pripremaju se projekti, sluša se ono 

što mjesni odbori i vijećnici predlažu. Daje se stvarno maksimum i trenutno više od toga nije moguće. 
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Vezano uz drugo pitanje uz kupnju parcela, da bi se nešto moglo izgraditi mora se imati gdje izgraditi, 

stoga je kupnja parcela  bila logična da se te parcele kupe i objedini taj prostor u jednu cjelinu, to je 

ulaganje u budućnost. Možda odluka o kupnji tih parcela nije atraktivna i ne može se slikati pokraj 

zarasle parcele, ali svakako je ulaganje u budućnost.  U prošlosti se prodavalo pa se jedna politička 

stranka tome protivila, a sada kada se kupuje opet se ista politička stranka buni tako da taj stav nije baš 

jasan. Parcela koja se kupila kod škole u Tisnu pošto je u zoni sporta i rekreacije i Općina na točno 

određen  način kupuje parcele zbog čega je katkad jako teško taj način dogovoriti s prodavateljem, 

naime, način je po procjeni procjenitelja i ako se prodavatelj s time ne slaže, ne može se dogovoriti. Plan 

je kupiti još zemljišta u svim mjestima Općine, nekih na primjer za parkirna mjesta. Sugestija za kupnju 

navedene parcele je svakako dobra i hvale vrijedna ideja koja će se svakako pokušati ostvariti. Kada se 

dogodi da prodavatelj prihvati cijenu procijenjenu od strane vještaka što često nije lagan proces, primjer 

je zemljište kod groblja u Jezerima gdje je nakon dugih pregovora s vlasnicima dogovorena kupnja 

zemljišta po ne velikoj cijeni iako su vlasnici imali puno veće apetite i očekivanja. Kupnja je uvijek 

dobra. U isto vrijeme kada se kupila Bratska kuća, prodan je građevinski teren u Dvorinama za što je 

čak dobiven i veći iznos negoli se potrošilo za Bratsku kuću. U dogovoru s predstavnicima mjesnih 

odbora komunicira se što je potrebnije za svako mjesto, u ovom slučaju procjena je bila da je bolje 

prodati teren van mjesta i kupiti kuću u centru mjesta. Čak se i prilikom te prodaje odnosno kupnje 

uspjelo i uprihoditi  5.000,00 eura. Kupnja je uvijek dobra stvar, a mišljenje vijećnika da je to bez veze 

je njegovo pravo. U koliko se dogodi još jedan mandat zajedno sa suradnicima, svakako će tendencija 

biti na kupovini, a ne na prodaji. Kada se nešto kupi to ostaje za mjesto, a kada se proda novac se potroši. 

Vezano uz treće pitanje glede signalizacije, ležećih policajca, brza vožnja problem su u svim mjestima. 

Radi se zajedno sa susjednom Općinom Murter-Kornati na projektu obilaznice Murter-Betina, glede 

čega su odrađeni idejni projekt i geodezija, te je čak  ta prometnica i u prostornom planu. Dogovor je sa 

Županijskim cestama da će oni financirati kompletnu gradnju ceste kada se završi sva dokumentacija. 

Na taj način Betina bi se značajno rasteretila prometno i tu je svakako veći interes Betine nego Murtera. 

Planirano je i dogovoreno je i da će se već kroz jesen i zimu u dogovoru s Županijskim cestama 

rekonstruirati kompletna cesta do centra Betine. Ležeći policajci koliko god nekome smetali i koliko 

god se govorilo da oni razbijaju aute, oni će tu ostati jer zbog njih se usporava promet. Što se tiče naziva 

ulica u potpunosti je vijećnik u pravu,  ploče su se dosta postavljale i u ovoj godini i postavljati će se i 

dalje. Na traženje mještana Dubrave dosta ploča je postavljeno u Dubravi ove godine. Svakako će se 

nastaviti s postavljenjem još novih tabli i u ovoj godini, ali isto tako u današnje vrijeme navigacije se 

malo tko može izgubiti. Vezano iz imena ulica, da se neka ulica nazove nekim imenom proces je da se 

prije ucrtavanja proglasi famozni RPJ, proglasi linija ceste, da se mjesnom odboru da predloži naziv 

ulice koji se uglavnom i prihvati, nakon toga ide se na komisiju osnovanu od strane Republike Hrvatske 

koji daju suglasnost na naziv i nakon te suglasnosti ide na usvajanje na općinsko vijeće i onda se proglasi 

tim imenom. Takva je procedura propisana, a zašto su u Tisnu dijelovi ulica nazvani ovako ili onako, 

rađeno je u zadnjih 15 do 20  godina. Svaka promjena imena ulice vuče i promjenu dokumenta ljudi koji 

u istoj žive, u principu, u koliko je dolazilo do izmjena ili imenovanja ulica uvijek se s ljudima koji na 

tom prostoru žive komuniciralo i komentiralo i gledalo stanje na njihovim dokumentima, kako se ne bi 

tim ljudima zakompliciralo i natjeralo ih da moraju mijenjati sve dokumente jer se odlučilo promijeniti 

naziv ulice. Ima dosta ljudi na primer koji ne žive u Hrvatskoj, a imaju Hrvatske dokumente i onda je to 

još veći problem. To su razlozi za koje se zna i možda se negdje dogodi greška.  

Vijećnica Ivana Vlašić: Samo jedno pitanje i to je vezano uz HEP i novu trafostanicu. Naime, 

prošlu subotu je u Dubravi u 7:00 sati opet nestalo struje. Pozivom dežurnom rečeno je da je izbacio 

vod, a nije bilo ni vjetra niti kiše, a struja je došla oko 13:00 sati. Bilo je rečeno da će se priključiti na 

trafostanicu do Nove godine 2024., a sad je već srpanj stoga pita  što se po tom pitanju radi i ima li HEP 

plan kad će se pustiti u pogon.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dubrava kod Tisna stvarno ima taj problem i toga su svjesni 

u HEP-u. Nažalost Općina nema neki veliki utjecaj na HEP. To je državna firma koja radi nekim svojim 

tempom i imaju stručne ljude koji vode takve projekte. Njihov plan je bio pustiti sve u  pogon  do kraja 

2023. godine. Trafostanica je puštena pod napon i ona je trenutno u testnom radu što u biti znači da se 

još sve testira kako bi mogla dobiti uporabnu dozvolu. Svi su svjesni problema, ali točan datum nažalost 

trenutno se ne zna jer sve ovisi o tim mjerenjima i testiranjima koja se provode, a u grubo, kako je rečeno 

to bi trebalo biti najkasnije do kraja ljeta. U isto vrijeme trafostanice se rade u Vodicama i Primoštenu, 

u Primoštenu su u tijeku građevinski radovi, a u Vodicama radovi nisu ni počeli.  Neke stvari se rade 
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brže, neke sporije i tako se to potrefi. Prema zadnjim informacijama sve ide po planu i ubrzo bi po 

procjenama moglo biti završeno.  

Vijećnica Ivana Vlašić: Plaća li HEP kakve penale zbog tih kašnjenja? 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nemaju kome plaćati penale, jer njihov izvođač radova koji 

je izvodio radove na trafostanici je odradio sve u roku, a kasnije se prebacuju unutar HEP-a, gdje HEP 

i HOPS jer to je trafostanica i od HOPS, operatera prijenosa i to je njihovo zajedničko vlasništvo, radovi 

i opremanje su odrađeni u roku, a ostalo je na njima. Prebacivanje odrađuju sami, a dobivanje uporabne 

dozvole je uvijek komplicirano. Dakle izrada i opremanje su odrađeni u roku, a puštanje u pogon ovisi 

o nekim drugim parametrima, a ne samo u HEP-u i izvođačima radova.  

Vijećnik Karlo Klarin: Kako je maloprije načelnik u odgovoru vijećniku Skračiću rekao da ljudi 

danas koriste navigaciju, a svi su svjedoci kako te navigacije ljude često odvedu na krivu lokaciju, tako 

je već bilo na vijeću spomena vezano uz ulicu Jure Foretića u Jezerima gdje  s državne ceste skreću 

prema groblju ljudi s kamperima i trajlerima. Svakako treba ponoviti da bi tamo trebalo postaviti oznake 

tipa zabrana vozilima s prikolicama jer toga ima sve više iz razloga što navigacija rutu preko te ulice 

označi kako najkraću rutu. Ako bi se moglo nešto napraviti po tom pitanju bilo bi dobro. Nekoliko 

građana postavilo je pitanje vezano uz istu ulicu Jure Foretića kod crkve, parkiraju se automobili s obje 

strane ulice. Ljudi koji tamo žive nemaju gdje ostaviti auto nego tamo, međutim, kada se dogodi situacija 

da dođe netko s druge strane onda postaje jako nepregledno i za izaći i za ući,  a tu je crkva i škola i 

ujutro bude dosta prometno. Što se može napraviti na tom dijelu da ceste bude prohodna.  Treća stvar 

što može biti i kao odgovor vijećniku Skračiću, ako želi slušati zvukove bagera neka slobodno dođe u 

Jezera jer ima zvukova i investitori ne prihvaćaju zabrane obavljanja radova i radije plaćaju kazne. 

Prema informacijama kazna je oko 1.000,00 eura pa zašto se onda ta kazna ne bi povećala na 10.000,00 

eura ili ako postoji neki zakonski limit maksimuma pa neka bar Općina zaradi kada već ne žele prestati 

s radovima. Što bi drugo moglo napraviti osim toga jer turisti su počeli bježati. Puno stanovnika iz 

Općine bavi se nekim vidom turizma pa bi trebalo pokazati ljudima da se svakako stoji na njihovoj 

strani, a ne na strani investitora.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: vezano uz treće pitanje, pokušava se na sve načine pa i 

razgovorom, ali nažalost većinom bezuspješno. Problem su maksimalne zakonske kazne koje su 

propisane, a sve  kazne koje je Općina propisala su trenutno maksimalne.  Za pravne osobe maksimalna 

kazna 1.320,00 eura, za obrtnika 660,00 eura i za prvu fizičku osobu 260,00 eura. Nažalost one ne mogu 

biti veće jer su maksimalne dozvoljene zakonom upravo te. Dalje tu su upravni postupci koji nisu kazne 

nego upravni postupci koji traju i onda je bolje napraviti tu maksimalnu klasičnu kaznu jer je ona odmah 

i onda se sutra opet može ići na kaznu, dok upravne kazne su puno veće, međutim, radi se o procesima 

koji traju dosta dugo i u konačnici nemaju nekog efekta jer u konačnici idu na neki sud. Kazne jesu 

male, ali takve su. Nažalost jedinice lokalne samouprave se baš ne doživljava i nitko iz njih ne stoji. 

Sada su stigla i dva policajca kojima je plaćen smještaj i dva obroka za vrijeme turističke sezone. Sada 

na teren s komunalni redarima ide i policajac što ipak izgleda malo ozbiljnije. Nažalost u Hrvatskoj je 

prisutan taj model s komunalnim redarima koji je dosta neefikasan, što očigledno nekom paše da je 

neefikasan. Talijani imaju lokalnu policiju pa kada se pojavi lokalni policajac on je ipak policajac. Kada 

se pogleda Slobodna Dalmacija svakodnevno je najmanje pet članaka o bespravnoj gradnji i sličnim 

problemima, zadnji primjer je da su mjesta s otoka Murtera prebačena na sanitarnu inspekciju Zadar jer 

u Šibensko-kninskoj županiji su samo dva sanitarna inspektora. Kod gradnje bez dozvole komunalni 

redar ne može ništa osim ako nije van zone gradnje. Za prostor gradnje nadležan je građevinski inspektor 

kojeg nema. Opet se sve vrti oko plaća koje su u tim službama doslovno nikakve i onda čovjek koji ide 

po terenu i sprječava takve stvari u tom sustavu ima najnižu plaću. Treba biti najmanje inženjer 

građevine i raditi za 1.000,00 eura.  

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Budući da živim u ulici Gornji put u Jezerima, parkiralište 

ispred moje kuće služi gotovo kao autobusno okretište jer kamperi dođu i zapnu. Kontaktirao sam 

komunalno redarstvo koje je reklo da će to što prije riješiti i u suradnji s policijom da se stavi znak na 

početak ulice Jure Foretića do Županijske ceste i da se stavi oznaka „samo za stanare“ kako bi se 

rasteretila ta ulica.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Što se tiče parkiranih auta, to će se poslati redare da ureduju.  

 

 



6 
 

Vijećnik Bruno Frkić: početkom sezone krenuo je jedan problem kao i svake godine početkom 

sezone, a to je odlaganje smeće u Betini u ulici iza restorana Na moru. Odlaže se ne svašta nego sve, od 

građevinskog otpada, krupnog otpada, u kante se baca svašta, a što ne stane u katu baci se na ulicu. Ne 

kažem da se to smeće ne skuplja, ali nekakve kazne ili nadzor bilo bi dobro jer svakim danom toga je 

sve više, te da  se kante ograde nekim paravanima ili nešto slično, ali svakako bi trebalo poduzeti nešto.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Pokušati će se što prije staviti nadzor. 

Vijećnik Edgar Skračić: Što ta kamera rješava? 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Rješava da onaj tko je tako bacio smeće dobije kaznu.  

Vijećnik Edgar Skračić: trebalo bi se tražiti neko tehničko rješenje, kazne jesu neka druga opcija, 

ali ako se stane u cipele tih ljudi koji to rade može se vidjeti da oni nemaju drugog rješenja, treba se naći 

tehničko rješenje gdje će oni s tim smećem.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Povremeno svi imaju nekakav građevinski otpad, ali ga ne 

bacaju usred mjesta.  

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: Da odgovorim vijećniku 

Skračiću, rješenje postoji pa kao što je i on kontaktirao Ježinac d.o.o. tako kontaktiraju i drugi. U ovom 

konkretnom slučaju radi se o jednoj pravnoj osobi, a pravnim osobama Ježinac d.o.o. nije ovlašten za 

sakupljanje ambalaže već bi oni trebali imati ugovor o sakupljanju, ali oni to odlažu u zeleni spremnik. 

S druge strane povećana količina otpada se dešava od polovice četvrtog i početka petog mjeseca kada 

vlasnici nekretnina dođu iz drugih krajeva. U znatno manjoj mjeri se takve stvari događaju tijekom zime. 

To je samo vrh brijega što se sve pokupi od smeća na dnevnoj bazi.  Dakle nije da nema rješenja. Za 

građevinski otpad Ježinac d.o.o. nema dozvolu te svi koji se interesiraju se i upute kako postupati s tim 

otpadom. Za papir i karton svatko ima pravo do tri m3 sa svog kućnog praga. Tijekom godine organizira 

se u svim mjestima sakupljanje krupnog otpada te se nudi  mogućnost da osobno dovedu bez plaćanja u 

Eko dvorište u Dazlini.  Taj navod da ne postoji tehničko rješenje svakako nije točan, a jedini način 

suzbijanja je izdavanje kazni.  

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Pitanje direktoru komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o., s 

obzirom da je bilo nekoliko prigovora mještana na sakupljanje smeća, čišćenje i održavanje plaža, u 

konkretnom slučaju se odnosilo na plažu Zaratić u Jezerima, kakav je raspored održavanja? 

Marko Barin Turica, direktor  trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: Djelatnici su raspoređeni u 

svim mjestima koji rade obilazak dva puta, ujutro i popodne. Na svim su plažama dodane ekstra kante, 

uvedene su dvije smjene. Na prigovor vijećnika Kažimira Bračanova slip za invalide se učestalije čisti. 

Dečki svaki dan to lopataju i svaki dan moraju to lopatati da bi bilo funkcionalno. Djelatnik popodne 

pokupi smeće i dok dođe do kraja ulice kanta s početka ulice je već puna i onda se dolazi ponovno do 

zaključka da je jedino rješenje da se ljudi kazne. Sudjelovao sam nedavno zajedno s načelnikom u 

situaciji gdje je jedna gospođa bacila smeće pored kontejnera i kad je upitana zašto je to napravila je 

samo hladno odgovorila „pa jer je kontejner zatvoren“, gospođa nije turist već vikendaš. Kada je 

upozorena, pokupila je tu vreću sa smećem, ali nakon pola sata ta ista vreća je ponovno bila pored 

kontejnera. U svakom slučaju, u dvije smjene učestalije se prazne koševi za smeće. 

Vijećnik Edgar Skračić: Možda nije praktično i to treba ispitati ako bi se mogao neki kontejner 

postaviti i da to naravno bude plaćeno, dakle sve sporazumno, ali da pristup imaju samo oni iz dućana 

jer se tu radi uglavnom o smeću iz dućana. 

            Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: Takav kontejner nalazi se niti 

100 metara dalje u ulici Dolac gdje se može reciklabilni otpad baciti, ali bez obzira na to, netko drugi bi 

opet bacao pored kontejnera i onda je to začarani krug.  

Vijećnik Ante Magazin: Na katastar ljudi konstantno dolaze jer da ih televizija konstantno 

bombardira s nekim informacijama da se snima građevinsko, dakle na području Modrava, može li se od 

strane Općine razgovarati s Državnom geodetskom upravom vezano uz novu izmjeru, a naravno i na 

ostalom području Općine. Također tema s prošle sjenice Ivinj i Prosika, sto je prepreka i sto talenata 

koje se ne iskorištava ljudi koji mogu pomoći. Kakve su mogućnosti i u kojem pravcu treba ići da bi 

tradicijska naselja Ivinj i Prosika postala naselja. Ne iz razloga jer je zvao neki vlasnik kuće. Mislim da 

je vijećnik Skračić vadio podatke s googla da je oko 195 naselja koji nemaju niti jednog stalnog 

zaposlenog. Ne kažem da je Prosika prenapučena jer svega je nekoliko obitelji prijavljeno tamo, ali na 

Ivinju ima sigurno desetak ako ne i dvadeset obitelji. Treća tema, Murter je opće poznat kao mjesto koje 

vuče probleme s drogom, a proteklih 10 godina se postalo poznata destinacija po tome i tu govorim o 

Garednu. Jedna sugestija, ako smo suglasni, naravno u dogovoru s MUP-om oko dresure pasa tragača. 
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Garden nosi i dobro i loše, ugostiteljima i iznajmljivačima dobro, ali što ako netko od domaćih zaglibi 

dublje u drogu, zašto to ne pomnije promatrati i pokušati zaustaviti ono što je kažnjivo.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vezano uz Državnu geodetsku upravu i izmjeru na 

Modravama, svakako treba detaljnije proučiti i otvoreni smo za takve razgovore. Što se tiče Prosike i 

Ivinja pokušat će se nešto napraviti i po tom pitanju, trenutno je ljetno vrijeme i ministarstva nisu baš 

dostupna, ali svakako će se tema nastaviti na jesen te će se stupiti u kontakt s ministarstvom. Što se tiče 

droge, još kao dijete sjećam se koliko je Murter bio spominjan zbog droge i nažalost taj problem je i 

danas prisutan svugdje. Nisu gosti Gardena ti koji su puno pokvarili domaće jer nažalost toga je bilo i 

bez njih. Policije ima dosta na Gardenu i na dnevnoj bazi su uhićenja i zapljene droga. S policijom se 

komunicira i iz tog razloga su došla dva policajca kako bi patrolirali po mjestima Općine. Svi su 

problema svjesni, bilo je već nekoliko sastanaka kao i svake godine sa zapovjednicima postaje u 

Vodicama i zajednički se dijele iskustva i problematika. Primjer, problem su prodavači malih bočica za 

šlag koji su u potpunosti legalni i koji dolaze na neke lokacije s kojih se potjeraju pa onda dođe i policija, 

a oni se kasnije samo premjeste na neku drugu lokaciju. To su male metalne bočice koje su legalne iako 

su u njima opijati. Ljudi zovu kada primijete te prodavače, pošalju se redari dođu i policajci, ali u 

konačnici to je igra mačke i miša. Na žalost to je tako, a što se tiče Gardena njihov ostanak ovisi 

isključivo o dogovoru organizatora festivala i Ine. Sugestija je svakako na mjestu i koliko god se može 

se pomaže policiji, kojima nedostaje ljudi kao i u svim državnim službama.  

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Tu je vijećnik Karlo Klarin koji radi u školi pa će znati bolje 

koliko se radi na educiranju po tom pitanju, ali svakako bi bilo dobro na primjer i preko knjižnice 

organizirati neku radionicu na tu temu pa neka se priča o tome. 

Vijećnik Karlo Klarin: Postoji školski program, a koliki je opći utjecaj teško je reći.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Evo upravo kako pričamo o tome mi je pala jedna ideja. Kako 

na misi neki pričaju svoje ispovijesti možda da netko tko je to stvarno prošao u životu prenese na nekoj 

radionici, jer predavači koji samo pričaju ne mogu prenijeti skroz te probleme, možda bi takav model i 

u školi bio prihvatljiv. 

 

Predsjednik vijeća konstatira  da je sjednicu vijeća napustila vijećnica Dare Lapov, te da je 

sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika.  

 

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 

 

Točka 1. Verifikacija zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga 

je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

Točka 2. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji  Općine Tisno za 

2022.godinu, 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Revizija se u Općini ne pojavljuje tako često, eto prošle 

godine su došli i proveli u Općini Tisno nešto više od šest mjeseci. Da je ugodno baš i nije jer uz redovni 

rad službe Općine morale su im ustupati na stotine dokumenata koji su uglavnom bili u arhivi. Nalaz  

revizije je solidan. Bili su dosta šokirani koliko smo veliki sustav, a koliko je malo zaposlenih. Neke su 

se sugestije dobile, neke stvari se u određenom roku trebaju napraviti,  ali sve u svemu dobar nalaz 

revizije.    

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o usvajanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji  Općine Tisno za 2022.godinu 
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Točka 3. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Ježinac d.o.o., Tisno za 2023.godinu 

 

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: U priloženim materijalima su 

bilanca, račun dobiti i gubitka te bilješke uz financijska izvješća. Ukupni poslovni prihod prošle godine 

iznosio je 1.175.939,22 eura što je uglavnom prihod od vlastitih usluga, dakle sakupljanja otpada, 

održavanja zelenih i javnih površina, naplate parkinga, upravljanja grobljima i nekim izvanrednim 

održavanjima. Rashodi su iznosili 1.124.175,97 eura, te su u odnosu na prošlu godinu nešto porasli i to 

najviše u točki ostali vanjski troškovi koji se odnose tipa na poštanske usluge, registracije vozila, a 

najveća stavka je  Bikarac. Kada se povuče crta dobit prije oporezivanja je iznosila 46.852,43 eura te je 

porez na dobit iznosio 10.158,23 eura, a dobitak razdoblja za 2023. godinu iznosi 36.694,20 Eura.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dobra stvar je što je tu dobitak razdoblja s obzirom da  je 

Bikarac koji je najveći trošak firme svoje cijene doslovno poduplao, a cijene se nisu korigirale. Gotovo 

sve općine u susjedstvu su cijene korigirale, dok su se tu cijene još uvijek zadržale i uspjelo se financijski 

izvući s dobiti. Također u prošloj godini nabavio se i jedan jako vrijedan stroj koji je napokon krenuo s 

radom. Dobra je stvar što se u ovoj godini nabavlja još jedan kamion. Planirano se kupuje i kao što 

Općina kupuje tako i Ježinac d.o.o. kupuje ono što je potrebno i usprkos povećanju troškova i dalje 

posluje s dobiti. Ove su se godine i nešto povisile plaće zaposlenicima, a i dalje se nisu povisile cijene. 

Problem je veliki kao i kod svih s manjkom radne snage. 

Vijećnik Edgar Skračić: Od ukupnog prihoda, koliko se odnosi na parkiranje? 

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.:  Taj podatak nalazi se u bilanci 

i iznosi oko 200.000,00 eura. 

Vijećnik Edgar Skračić: Znači oko  jedne petine prihoda je od parkinga što je poprilično velika 

stavka i tu nema nekog rashoda. 

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.:  Zar dečki koji rade na 

parkiralištima rade pro bono? Naravno da ima troškova i održavanja i svake godine se kupe minimalno 

dva nova aparata, zaposleno je od šest do osam djelatnika, ovisno koliko ih se uspije pronaći pogotovo 

iz razloga jer to nije toliko zanimljiv posao i kratko traje, samo za vrijeme turističke sezone. Također 

trošak je i iscrtavanje linija, dok je prije iscrtavanje jednog parkirnog mjesta iznosilo oko 10,00 kn, sada 

je taj trošak ekvivalent 30,00 nekadašnjih kuna. S obzirom da je ukupno preko 1000 parkirnih mjesta, 

svake godine se utroši barem na trećinu novih ucrtavanja. Tu je i trošak novog softwarea koji iako ne 

donosi značajno ništa novo, dužnost ga je kupiti. Svakako dobar je prihod od parkinga, ali nije da nema 

troškova. Svakako širenje parkinga je uvijek dobro, a o tome će kasnije još nešto reći i direktor poduzeća 

Prisliga d.o.o. s obzirom da se na Jazini upravo proširio parking i uvele se samonaplatne rampe, bilo je 

tu i dosta pripreme terena i sve to košta. Također proširenje parkinga je  i na predjelu Banj i u ulici Put 

Kučine.  

Vijećnik Karlo Klarin: Kako je načelnik spomenuo da su susjedne jedinice lokalne samouprave 

povisile cijene, a Općina Tisno nije, je li to nešto što je zakonska obveza, a još nismo proveli ili nešto 

drugo? 

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva  Ježinac d.o.o.:  To je zakonska obveza  u 

segmentu koji više ne postoji jer generalno više ne postoje iznajmljivači od 8, 15 i 20, ne postoje više 

kampovi, ne postoje kućanstva, već postoje kućanstva i ne kućanstva. Po novom Zakonu kamp i osoba 

koja ima jedan apartman su izjednačeni, što znači da će imati istu cijenu. Govorimo o fiksnom dijelu, 

dok po odvozu bi se to trebalo korigirati. Načelnik i pročelnik su sudjelovali na sastanku i prikazano je 

nekoliko vrsta kalkulacija sa fiksnim dijelom u tom i tom iznosu, a sve to na kraju da bi se postigla nula. 

Tu se dakle trenutno gubi. Dakle Bikarac je povisio cijene za više od duplo po toni otpada, a cijene 

odvoza otpada se nisu promijenile i najavljuju novo poskupljenje. Ta kanta košta 1,00 euro, dok jedan 

kroasan u dućanu košta 1,50 euro. Ta kanta bi nekim kalkulacijama trebala biti minimalno između 2,00 

i 2,50 eura, da bi bilo profitabilno, čak ne ni profitabilno već da bi bilo na nuli. Postoji više kalkulacija 

i svakako će i to doći uskoro na raspravljanje.  

Vijećnik Karlo Klarin: Kada bi mogao doći taj novi cjenik? 
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Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: Cjenik je generalno spreman, 

ide najprije javno savjetovanje, zatim na općinsko vijeće i ako se usvoji onda osam dana od dana objave.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sigurno će biti skuplje. 

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: Nekoliko je radnih varijanti, jer 

glupo je da onaj tko ima jedan apartman je u istom rangu s poslovnim subjektom koji ima 1500 jedinica. 

Takav je Zakon. 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Kakva je situacija bila u drugim jedinicama samouprave?  

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Na primjer u Rogoznici je 

donesen model gdje iznajmljivač ima 25,00 eura bez obzira na broj apartmana i to za cijelu godinu. 

Trudilo se čak i s nekim odvjetničkim uredima da pojasne sve te stavke pa da se pronađe taj neki sezonski 

dio, međutim Zakon je tu bio jasan. Znači netko tko ima jedan apartman cijena će biti 25,00 eura i tako 

cijelu godinu. Očekivano je u kalkulacijama da će biti odjava i prijava, ali to je isto udar na turističke 

zajednice. Smeća naravno ima more. Ježinac d.o.o. i dalje vrši sakupljanje sa javnih površina svakakvo 

smeće i unatoč svemu i dalje tu je dobitak.  

Vijećnik Jere Pavić: Osvrnuo bi se kratko na rad Ježinca d.o.o. pogotovo iz razloga jer prošle 

godine nisam podržao rad Ježinca, osvrnuo bi se na taj period od tada do sada. Prošle godine sam smatrao 

da je tu puno negativnih stvari, u stvari skoro sve negativno, dok ove godine ima i negativnih, ali i 

pozitivnih stvari. Pozitivna stvar je svakako veliki stroj koji je krenuo s radom, ali i mali stroj za male 

ulice poput varoši u Betini. Za pohvalu je i gospođa koja čisti na predjelu Zdrače i glavne ulice do 

Marinera u Betini. Uz cestu nema ni male travice što je za svaku pohvalu. Kao i dosta ljudi i dalje sam 

nezadovoljan s predjelom Plitke vale gdje sada prolazi stroj i to očisti,  ali održavanje tamarisa bi se 

trebalo popraviti i naravno smeće kod Djela oko čega bi se trebalo više napraviti. To bi trebala biti jedna 

od glavnih stvari koju treba riješiti i kao što je rekao načelnik postaviti kameru što je prije moguće.  

Marko Barin Turica, direktor trgovačkog društva Ježinac d.o.o.: Jedan čovjek je osposobljen za 

uspravljanje strojem, trebao bi uskoro i drugi, a što se tiče poteza od Plitke vale do Marinera, dva otkosa 

su se napravila, međutim, tamo nastaje problem svojatanja javnog prostora. Dečki su imali neugodnosti 

jer vlasnici kuća s tog dijela svojataju neke dijelove i generalno se ne smije tome ni približiti jer su to 

oni radili i to je njihovo, njihov mul, njihova plaža i slično.  

Vijećnik Jere Pavić:  Pauk je također bio najavljen ali se još nije pojavio. 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Pauk je počeo s radom i mogu potvrditi jer sam baš jučer u Betini 

vidio kako podiže jedno vozilo. 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja trgovačkog društva Ježinac d.o.o., 

 Tisno za 2023.godinu 

 

Točka 4. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Prisliga d.o.o., Tisno za 

2023.godinu 

 

Josip Perina, direktor trgovačkog društva Prisliga d.o.o.: Poslovni prihodi poduzeća Prisliga 

d.o.o. za 2023. godinu iznosili su 537.394,13 eura odnosno 67.299,90 eura više nego 2022. godine što 

je povećanje od 14,3%, razlika prihoda i rashoda je 69.760,09 eura, dok dobit razdoblja za 2023. godinu 

nakon oporezivanja iznosi 62.784,08 eura, što je povećanje od 32% za razliku od 2022. godine. U 2023. 

godini autokamp Jazina bilježi najveći broj gostiju iz Slovenije, zatim Njemačke, Hrvatske te Austrije i 

Češke Republike, a isti redoslijed je i po broju noćenja. Domaći gosti činili su 15% ukupnog broja 

posjetitelja dok strani gosti 85% ukupnog broja posjetitelja. Broj ostvarenih noćenja domaćih gostiju 

činili su 6.894 što iznosi 18% ukupnog broja noćenja i 31.354 noćenja stranih gostiju što iznosi 82% 

ukupnog broja stranih noćenja. Sveukupni broj noćenja stranih i domaćih gostiju autokampa Jazina u 

2023. godini je 38.248 noćenja, odnosno 2.516 noćenja više nego prethodne godine. Struktura gostiju 
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nalazi se i u tablici u priloženim materijalima, a iz nje je vidljivo i povećanje broja gostiju i povećanje 

broja noćenja tako da se može reći da je jedna uspješna sezona iza nas.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su s osam (8) glasova „ZA“ i jednim (1) glasom „PROTIV“  usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Prisliga d.o.o., Tisno za 

2023.godinu 

 

Točka 5.  Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dom za starije osobe Tisno za 

2023.godinu 

 

Smiljana Kovačev, v.d. ravnateljice javne ustanove Dom za starije osobe Tisno: U 2023. godini 

ukupni prihodi ustanove Dom za starije osobe Tisno bili su u iznosu od 345.678,81 euro. Ukupni rashodi 

za isti period u iznosu od 349.447,16 eura. U 2023. godini ostvaren je manjak prihoda u poslovanju u 

iznosu od 3.669,35 Eura. Preneseni višak prihoda iz prethodnog razdoblja iznosi 5.385,85 Eura što je s 

ostvarenim manjkom iz 2023. godine činu ukupan ostvareni financijski višak prihoda u iznosu od 

1.716,50 Eura. Ostvareni višak utrošit će se za pokriće poslovanja u 2024. godini.  

Vijećnik Karlo Klarin: Ravnateljica zna da imamo jednu zajedničku temu vezano uz jednu 

osobu koja ima rodbinu u jednoj drugoj općini koja također prima  hranu na kuću i onda uvijek idu 

usporedbe tko je što dobio. Ne znam koliko ta općina sudjeluje i sufinancira rad te ustanove, ali su cijene 

oko 40,00 do 50,00 eura niže nego kod nas, ali možda bi trebalo unijeti malo raznolikosti isto kao šte se 

djeci uvodi voćni dan, jogurt i slično da se tako i starijima proba malo unijeti raznolikosti, barem voća 

malo više.  

Smiljana Kovačev, v.d. ravnateljice Doma za starije osobe Tisno: štićenici u Domu imaju pet 

obroka dnevno i jedan je voćni je obavezan dok na kuću voće ne ide, već ručak gdje je juha svakodnevna, 

kruh, salata, glavno jelo i prilog, iako nije loša ideja koju predlaže vijećnik.   

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja javne ustanove Dom za starije osobe Tisno za 

2023.godinu 

 

Točka 6. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dječji vrtić Spužvica za 2023.godinu 

 

Petra Kranjac, ravnateljica javne ustanove Dječji vrtić Spužvica: U 2023. godini završen je 

projekt za koji su dobivena sredstva iz Europskih fondova, te bi zahvalila bi načelniku i svima koji su 

pomogli pri ostvarenju projekta. Sve je vidljivo u priloženim materijali pa ako vijećnici imaju pitanja 

mogu ih slobodno postaviti.  

Vijećnik Karlo Klarin: Čita se po novinama, a i čuje se okolo svi su usklađivali plaće u osnovnim 

školama na državnoj razini. Jesu li to napravili i u vrtiću? 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Hvala na pitanju, poslan je dopis 

Općini, sukladno članku 51. Zakona o predškolskom odgoju lokalne samouprave  dužne su se uskladiti 

plaće s plaćama u osnovnom školstvu. Taj Zakon je na snazi od 28. svibnja, međutim to još nije 

usklađeno. Upravo je bila sjednica Upravnog vijeća vrtića gdje je donesen novi pravilnik o radu koji je 

u skladu, odnosno prijedlog pravilnika o radu koji će ići vijećnicima na uvid. 

Vijećnik Karlo Klarin: Bio sam uvjeren kada se donio model da jedinice lokalne samouprave 

mogu same odlučivati o cijenama i plaćama i možda eventualno privući ljude, ali izgleda da se tu zapelo. 
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Nažalost država treba prisiliti i usklađenje plaća. Koliko je uopće školovanih pravih odgojiteljica, a ne 

priučenih trenutno u vrtiću? 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Trenutno su u vrtiću četiri učiteljice 

od čega su njih tri krenule na prekvalifikaciju. Jedna je pri kraju i trebala bi diplomirati na jesen, dok 

druge dvije imaju još nekoliko mjeseci više do kraja. Kadra je jako malo tako da je njihov pothvat za 

svaku pohvalu.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Novaca uvijek nedostaje ali trudimo se sve uskladiti sa 

susjednim općinama. Plaće u vrtićima su se već podizale u protekle dvije godine tako da bi jedino 

rješenje za novo podizanje plaće bilo podizanje cijene roditeljima.  

Vijećnik Karlo Klarin: treba se svakako gledati i zakonsku obvezu o usklađenju. 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Na upravnom vijeću vrtića raspravljalo se i o tome kako se 

cijena vrtića nije podizala zadnjih osam godina.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Tu je još jedan problem, odgojiteljica povećanjem imala 

plaću kao načelnik, a ravnateljica bi ovim povećanjem imala plaću kao župan, a Općina je nadležni 

proračun. Nisu  lokalne samouprave baš sretne s tim usklađenjem osim gradova koji već imaju veće 

plaće i veći proračun. Navodno će država nešto povećati davanja za vrtiće pa bi se s kombinacijom 

povećanja cijene vrtića mogle povećati plaće. Sve općine u županiji veličine  naše općine, svi su svjesni 

svega i nepravde prema nama.  

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Skradin je sada uspio. Mi se dijelimo 

na dvije općine Općinu Murter s 45% i Općinu Tisno s 55% prema prošlogodišnjoj konstrukciji jer ide 

po djetetu financiranje, možda će Općina Tisno čak i više financirati.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: na kraju to je sve odgovornost načelnika. Čim se bude moći, 

a vrtić je ustanova u kojoj su se najviše digle plaće, kao načelnik u tri puta sam podizao plaće u vrtiću. 

Trenutno više od toga se ne može, ali će se imati u planu i pokušati će se pratiti taj korak.   

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ZAKLJUČAK  

o prihvaćanju Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dječji vrtić Spužvica za 

2023.godinu 

 

Točka 7. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Narodna knjižnica i čitaonica Tisno za 

2023.godinu 

 

Andrea Vlaić, ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Tisno: Za knjižnicu je 2023. godina 

bila još jedna uspješna poslovna i financijska godina. Ostvaren je prihod od 1.860,00 eura vlastitih 

sredstava, što znači da se ide dalje s kontinuiranim poslovanjem. Također iz ministarstva i proračuna 

Šibensko-kninske županije uspješno su financirani projekti u ukupnom iznosu od  skoro 9.000,00 eura 

što je za 63% povećanje u odnosu na godinu prije. Bilo je preko 120 društvenih i kulturnih događanja s 

preko 2.700 posjetitelja i bitno je za naglasiti da su se sredstva iz proračuna kao i sredstva od naplate 

članarina koristila racionalno i svrsishodno da bi poboljšali usluge i knjižnični fond.  

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su s osam (8) glasova „ZA“ i jednim (1) „SUZDRŽANIM“ glasom usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja javne ustanove Narodna knjižnica i čitaonica 

Tisno za 2023.godinu 

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Iskoristio bi priliku i ravnateljici knjižnice čestitao rođendan koji je 

danas.  
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Točka 8. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Muzej betinske drvene brodogradnje za 

2023.godine 

 

Kate Šikić Čubrić, ravnateljica javne ustanove Muzej betinske drvene brodogradnje: 

Financijsko izvješće je vijećnicima sigurno zanimljivije od izvješća o radu pa je tako u 2023. godini se 

ukupno uprihodilo 107.946,58 eura od kojih, možda u postotcima najjednostavnije, lokalna samouprava 

financira sa 50%, vlastitih prihoda 30% i zanimljivo je da je 2023. godina bila rekordna po zaradi i to 

za 30% više nego 2022. godine. Bilo je povećanje prihoda i od državnih ustanova u iznosu od 16% i 

donacija nešto manje od 3%. Bila je to dosta intenzivna godina što se tiče izložbi i bilo ih je ukupno 

sedam, izdane su tri tiskovine i ugrađen je motor u Muzejsku gajetu. Ukupno je bilo 7.600 posjetitelja 

koji su posjetili Muzej.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Muzej betinske drvene brodogradnje 

za 2023.godine 

 

Točka 9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Muzeja betinske drvene 

brodogradnje 

 

Kate Šikić Čubrić, ravnateljica javne ustanove Muzej betinske drvene brodogradnje: Statut je 

izmijenjen u odnosu na prethodni zbog izmjene Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o muzejima. 

U stvari vezano je uz odobrenja, prije je to bilo bio osnivač, a sada izvršno tijelo osnivača i radilo se 

proširenje djelatnosti kako bi se mogle organizirati plovidbe.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Muzeja betinske drvene brodogradnje 

 

Točka 10. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 

2023.godinu 

 

Igor Stegić, ravnatelj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Što se tiče samog rada 

sportskih objekata, u školskom periodu se provodi uglavnom u dvorani, dok ljeti se uglavnom bazira na 

vanjske terene i to najviše u Jezerima. Tu je škola košarke i teniske aktivnosti, dok su u dvorani 

uglavnom škola, vrtić i sportovi nogomet, košarka i rekreacija. U koliko je nekome nešto iz priloženih 

materijala nije jasno neka slobodno postavi pitanje.  

Vijećnik Karlo Klarin: Često sretnem svoje učenike iz Tisna u Jezerima pa sam ih jednom 

priliko pitao o kojim se to curama radi kada dolaze u Jezera, a njihov odgovor je bio da dolaze jer nemaju 

gdje biti u Tisnom, prijedlog je da se za tu djecu u Tisnu nešto organizira.  

Igor Stegić, ravnatelj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Trenutno u Tisnom je 

igralište zatvoreno jer nema golova i to je razlog što djeca iz Tisnog idu u Jezera i svi jedva čekaju 

golove da se stave nazad.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U Jezerima je stvarno napravljen jedan predivan sportski 

centar i što je svakako jedan veliki benefit da jedno mjesto to ima. Problem na igralištu u Tisnom je što 

su golovi krajem školske godine puki pa su naručeni novi i oni bi trebali uskoro doći. Kupuje se zemljište 

baš koje je u zoni rekreacije oko škole da bi se tu moglo napraviti još ekstra sadržaja, a zemljište se 
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kupuje jer je čisto i odmah uz ogradu škole, naime, problem kod tih parcela u  okolici je što je na njima 

po sto upisanih, a ova je jedina bila čista.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su s osam (8) glasova „ZA“ i jednim (1) „SUZDRŽANIM“ glasom usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno 

za 2023.godinu 

 

Točka 11. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno za 

2023.godinu 

 

Tome Belakušić, zapovjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno: DVD Tisno je 

uprihodilo 163.761,00 euro od toga je Općina Tisno 105.195,00 eura, a ostalo su donacije, prihodi 

Vatrogasne zajednica i ostale ugovorene obaveze, 97.000,00 eura je išlo na plaće ostalo koliko se 

uprihodilo toliko se i potrošilo. Što se tiče izvješća o radu, u 2023. godini bilo je nešto manje požara na 

području Općine, tokom cijele godine, a pogotovo u sezoni odrađuju se svi poslovi koji se traže, detalji 

su u izvješću, a posao se odrađuje maksimalno.  

Vijećnik Jere Pavić: Pričao sam i načelnikom već da bi se trebao oprati kamen u Betini na trgu 

i bilo je rečeno da će se to nakon smotre folklora, sezona je požara i jasno je da je malo kasno,  ali ako 

se uspije bilo bi dobro.  

Tome Belakušić, zapovjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno: Kada se dobije poziv i 

nalog od strane Općine to će se svakako gledati u ranim jutarnjim ili večernjim satima odraditi.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili.  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaj Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno za 

2023.godinu 

 

Točka 12. Izvješće o radu Savjeta mladih Općine Tisno za 2023.godinu 

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine 

Tisno: predsjednica je ispričala svoj nedolazak zbog posla, naime  izvješću se vidi u čemu je Savjet 

mladih sve sudjelovao, njihov program kao i niz aktivnosti. 

Vijećnik Karlo Klarin: S obzirom da članovi borave izvan općine dobro da išta imamo od 

Savjeta mladih i  dobro da se stigne sve to napraviti.  

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Općine Tisno za 2023.godinu 

 

Točka 13. Prijedlog Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta 

boravka turista na području Općine Tisno za 2024.godinu 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kako se mijenjao Zakon i novac se Općini adresira, novcem 

dobivenim od tih pristojbi personalizira se rad turističkih zajednica i jedina smo općina u županiji koja 

radi na takav način da uplati novac turističkim zajednicama jer bez tog novca oni praktički ne bi mogli 
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raditi ni organizirati kulturno ljeto. Taj novac se uplati, a još više novaca se potroši na uređenje plaža, 

opremanje i održavanje plaža. 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PROGRAM  

 utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području 

Općine Tisno za 2024.godinu 

 

Točka 14. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju 

uvjeta boravka turista na području Općine Tisno za 2023.godinu 

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Sve je isto kao i kod prethodne točke dnevnog reda. 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili.  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene 

poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Tisno za 2023.godinu 

 

Točka 15. Izvješće Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: Što se tiče 2023. godine Općina Tisno 

je na račun Turističke zajednice Općine Tisno doznačila 33.181,00 euro od čega je na autorske honorare 

potrošeno 21.000,00 eura, na naknade izvođačima 6.000,00 eura, na turističke aktivnosti 4.000,00 eura 

i najam opreme 2.800,00 eura, u prilogu se nalaze svi dokazi, ugovori, računi, sve je tu. 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

Točka 16. Izvješće Turističke zajednice mjesta Betina o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe i troška na ime prethodnih 

razdoblja 

 

Ana Mijat, direktorica Turističke zajednice mjesta Betina: U 2023. godini od Općine Tisno 

dobiveno je 33.181,00 Euro, sva sredstva utrošena su u organizacije kulturnih događanja, tu su autorski 

honorari u iznosu od 23.000,00 eura, glazbeni program 2.000,00 eura, dječji program 1.600,00 eura, 

tehnička podrška 5.300,00 eura, marketinške aktivnosti 1.797,00 eura 

i ulaganje u komunalnu infrastrukturu 695,00 eura. Sve ukupno se pravda se 34.570,00 eura,  svi dokazi 

nalaze se u prilogu Izvješća, potvrde o uplatama, računi, ugovori i sve ostalo.  

Vijećnik Edgar Skračić: Izvješće Turističke zajednice mjesta Betina duplo je veće od ostalih, 

moglo bi se malo uštedjeti na papiru i kopiranju.  

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine 

Tisno: Ponovno se mole vijećnici da kao i u većini gradova i općina svoje materijale primaju 

elektronskim putem, upravo kako bi se uštedjelo na papiru i kopiranju.  
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Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili.  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća Turističke zajednice mjesta Betina o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe i  

troška na ime  prethodnih razdoblja  

 

Točka 17. Izvješće Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Uputio bi amandman  ovu točku dnevnog reda kojim se u 

članku 1. prijedloga Zaključka o usvajanju Izvješća Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku 

sredstava turističke pristojbe za 2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

o dodaju riječi „ i troška na ime prethodnih razdoblja“ .  

Materijale koji se tiču ovog amandmana odnosno kojim se opravdava trošak prethodnih razdoblja 

vijećnici su dobili.  

Etida Pavlić, direktorica Turističke zajednice mjesta Jezera: u 2023. godini Općina Tisno je kao 

i ostalim turističkim zajednicama na području Općine dodijelila iznos od 33.181,00 euro, sredstva su 

sukladno ugovoru utrošena na organizaciju kulturnih i sportskih događanja u Jezerima. Glazbeni 

program 26.446,00 eura, autorski honorari 3.987,00 eura, dječji program 1.320,00 eura, troškovi 

vatrometa 2.500,00 eura, što sve skupa čini ukupne rashode u iznosu od 34.253,44 Eura. Također 

pravdaju se  troškovi prethodnog razdobalja u iznosu od 17.478,00 euro, taj  iznos utrošen je na 

organizaciju kulturnih događanja te ulaganja u komunalnu infrastrukturu. Kao dokaz su priložene sve 

preslike računa, ugovora te dnevni izvodi iz banke, sve je priloženo u materijalima.  

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su s osam (8) glasova „ZA“ i jednim (1) 

„SUZDRŽANIM“ glasom  usvojili Amandman općinskog načelnika da se u članku 1. prijedloga 

Zaključka o usvajanju Izvješća Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe 

za 2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe o dodaju riječi „ i troška na 

ime prethodnih razdoblja“ 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, Izvješće Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku 

sredstava turističke pristojbe za 2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

sa usvojenim  amandmanom općinskog načelnika, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

  

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2023.godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe i troška iz prethodnih razdoblja  

 

Točka 18. Izvještaji udruga koje su korisnici Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sve udruge koje su putem natječaja dobile sredstva su 

opravdana i to je osvrt na što su sve ta sredstva utrošena. Radi se dakle o pravdanju namjenski sredstava 

dodijeljenim udrugama. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ZAKLJUČAK  

o   izvještajima udruga  koje su korisnici  Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu 



16 
 

 

Točka 19. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina za potrebe proširenja Groblja Gospe od Zdravlja u 

Jezerima 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Već se dugo priča o nedostatku grobnih mjesta u Jezerima i 

Tisnu, u Dubravi kod Tisna ima još nešto mjesta,  ali i tamo će se brzo doći do kraja. Krenulo se s 

idejnim projektom proširenja jednog i drugog groblja, međutim, kako su u Tisnom jako zamršeni 

imovinsko pravni odnosi oko parcela, nije se uspjelo dogovoriti, dok su u Jezerima više-manje zemljišta 

čista. Razgovaralo se s vlasnicima parcela i uspjelo se te je postignut usmeni dogovor za kupnju tih 

parcela s vlasnicima. Ako se to uspije realizirati problem groblja u Jezerima riješen je za veliki broj 

godina jer radi se o nekakvih 60% kvadrature postojećeg groblja. Dogovor je postignut naravno prema 

procjeni vještaka.  

Vijećnik Karlo Klarin: S obzirom na dosadašnji izgled groblja možda bi bilo bilo bolje da se 

uzela parcela čest.zem.792 nego čest.zem.795 i čest.zem.796.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prostornim planom je definiran obuhvat groblja i prema tom 

se pregovaralo za kupnju parcela, možda se u budućnosti uspije dogovoriti još nešto.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o kupnji nekretnina za potrebe proširenja Groblja Gospe od Zdravlja u Jezerima 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da se za raspravu objedine točke dnevnog reda od točke 20. 

do točke 28. što su vijećnici jednoglasno usvojili. 

 

Točka 20. – 28. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Ugostiteljski obrt „Prova“, za 

dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za terasu; Prijedlog Odluke o 

odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Ugostiteljski obrt „Prova“, za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za terasu; Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg 

ponuditelja – Obrt za zabavne igre „MEK“, za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. 

– 2028.godine, za iznajmljivanje suncobrana; Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – 

Obrt za zabavne igre „MEK“, za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 

2028.godine, za iznajmljivanje ležaljki; Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P 

Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za 

terasu; Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje suncobrana; 

Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole 

na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje ležaljki; Prijedlog Odluke o 

odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom dobru 

za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje sup daske; Prijedlog Odluke o odabiru 

najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za 

razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje kajaka; Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg 

ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 

2028.godine, za iznajmljivanje brodica na motorni pogon, 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dana 28.svibnja 

2024.godine izdalo javni natječaj (dodatak-dopuna) za dodjelu dozvola na pomorskom dobru i objavilo 

isti u Službenom glasniku Općine Tisno, u broju 7/24, s danom 28.svibnja 2024.godine, te s danom 

31.svibnja 2024.godine i na oglasnoj ploči, službenim mrežnim stranicama jedinice lokalne samouprave 
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i u dnevnom listu Slobodna Dalmacija. Javni natječaj (dodatak-dopuna) je objavljen po važećoj Uredbi 

o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru. Natječaj je 

trajao do zaključno 07.lipnja 2024.godine do 10,00 sati do kada je bilo moguće predati ponude.  Temelj 

za donošenje svih ovih odluka upravo objavljeni javni natječaj odnosno na temelju zaprimljenih ponuda 

na javnom natječaju, na temelju odluke predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave, rješenje o 

davanju dozvole na pomorskom dobru najpovoljnijem ponuditelju donosi izvršno tijelo jedinice lokalne 

samouprave, iz čega proizlazi da u konačnici na temelju donesene odluke ovog općinskog vijeća rješenje 

o davanju dozvole na pomorskom dobru najpovoljnijem ponuditelju donosi načelnik. Dalje, po ovim 

točkama dnevnog reda pribavljena privola za prikupljanje odnosno korištenje, obradu i objavu osobnih 

podataka od svih najpovoljnijih ponuditelja na javnom natječaju (dodatku-dopuni), koji su se prijavili 

kao obrti odnosno gdje osobni identifikacijski broj i adresa obrta su ujedno osobni identifikacijski broj 

i adresa fizičke osobe, čisto kako bi se izbjegao bilo kakav rizik u svezi zaštite osobnih podataka, a sve 

prema uputama našeg odvjetnika. Također, prema odredbama Pravilnika o sadržaju plana upravljanja 

pomorskim dobrom u članku 8. stavak 8. propisano je da se odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja 

za dodjelu dozvola donosi u roku od 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda. Kako je javni 

natječaj istekao s danom 07.lipnja 2024.godine, donošenje predloženih odluka s ovog dnevnog reda je 

prema tome u propisanom roku obzirom da je danas 03.srpnja 2024.godine. Povjerenstvo provelo cijeli 

postupak odnosno otvaranje pristiglih ponuda na natječaj te pregled i ocjenjivanje pristiglih ponuda. 

Vijećnik Bruno Frkić: Otvaranje pristiglih ponuda po javnom natječaju – dodatku-dopuni, 

povjerenstvo u sastavu Matija Brkić, Bruno Frkić i Nikša Pirjak, odradilo dana 07.lipnja 2024.godine o 

čemu je sastavljen zapisnik. Nakon toga, dana 19.lipnja 2024.godine isto povjerenstvo je pregledalo sve 

zaprimljene ponude i o tome sastavilo zapisnik, a gdje je utvrđeno da se šest ponuditelja isključuju iz 

daljnjeg postupka temeljem članka 71. stavak 6. važećeg Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama 

i točke 3. javnog natječaja (dodatka-dopune), i to ponuditelji pod br. 69., 70., 71., 72., 73. i 74., sve istog 

ponuditelja Zelena luka d.o.o., a da su sve ostale zaprimljene ponude ponuditelja prihvatljive te da će se 

pristupiti ocjenjivanju odnosno bodovanju istih. Istog dana povjerenstvo je pristupilo i ocjenjivanju 

pregledom prihvatljivih ponuda te je utvrđeno da je u svim slučajevima iznos ponuđene ocjenjivane 

naknade prihvatljive ponude bio ujedno i iznos najviše ponuđene naknade prihvatljive ponude i jedini 

za tu pojedinu mikrolokaciju, a isto je vrijedilo i za ostale definirane kriterije kod ocjenjivanja. Dakle, 

iz navedenog je razvidno da je povjerenstvo provelo postupak od otvaranja do pregleda i ocjenjivanja 

pristiglih ponuda po ovom javnom natječaju (dodatku-dopuni) i dostavilo odnosno predložilo načelniku 

da predloži općinskom vijeću donošenje istih odluka za najpovoljnije ponuditelje. Iz materijala koje ste 

dobili, je razvidna djelatnost, količina, godišnja naknada, označena mikrolokacija te izvod iz zapisnika 

o ocjeni ponuda povjerenstva. 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovim točkama dnevnog reda.  

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Ugostiteljski obrt „Prova“, za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za terasu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt za zabavne igre „MEK“, za dodjelu dozvole na 

pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje suncobrana 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 
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ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt za zabavne igre „MEK“, za dodjelu dozvole na 

pomorskom dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje ležaljki 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za terasu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje suncobrana 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje ležaljki 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje sup daske 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje kajaka 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – P & P Novi Projekt d.o.o., za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2024. – 2028.godine, za iznajmljivanje brodica na motorni pogon 

 

Točka 29. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti 

održavanja javne rasvjete na području Općine Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Odluka je već bila na prošloj sjednici općinskog vijeća. U 

odluci o komunalnim djelatnostima je propisano da se daje koncesija, dok u većini okolnih gradova i 

općina se natječajem dobiva ugovorni održavatelj javne rasvjete, ova naknada se samo jedan iznos 

naknade, a s druge strane oni pružaju uslugu održavanja mreže općini pa je troškovnik koji oni 

dostavljaju taj koji će presuditi o povoljnosti i po tom troškovniku će se plaćati. Ovo je početna cijena i 

rad koji rade je zadovoljavajući, a povećanje je gotovo pet puta veće od prethodnog i taj iznos je samo 

pro forme. Prije je početna cijena bila 3.000,00 kn godišnje, a sada je 1.500,00 eura, naravno netko može 
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ponuditi i više, međutim ne gleda se samo ponuda već i ponuđeni troškovnik koji se također vrednuje. 

Osim naknade, troškovnik je dakle taj koji je ponudbeni za koncesiju.  

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko- pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Predloženi početni iznos naknade nije odnosno do sada nije, a ne treba 

ni ubuduće, biti kriterij odabira, već će kriteriji odabira biti definirani troškovnikom u postupku 

natječaja. 

Vijećnik Ante Magazin: Dakle osnovni je uvjet taj troškovnik i bitno je da se koncesionar 

obvezuje u određeno vrijeme održavati i uklonit kvar ako nastane.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Da se išlo ugovorom o održavanju onda ne bi bilo naknade 

za koncesiju, s obzirom da je koncesija, mora biti i iznos koncesije.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na 

području Općine Tisno 

 

Točka 30. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama katastarske oznake 

čest.zem.9968/1, 9992, 10023/1 i 10023/2 K.O. Tisno, radi izgradnje objekta infrastrukturne namjene 

energetskog sustava (vod za distribuciju električne energije), 2.b. skupine, kabelski rasplet 30 kV i 

10(20) kV iz TS 110/30(20) – 30/10(20) kV Kapela, dionica TS 110/30(20) – 30/10(20) kV Kapela – TS 

30/10(20) kV Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o kabliranju vodova prema Pirovcu koji prolaze kroz 

općinu Tisno, odnosno o raspletu Kapela Tisno preko Ivinja.  

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: to su četiri česti koje predstavljaju nerazvrstane ceste, a radi se o 

kabelskom raspletu Kapela Tisno sukladno izvršnoj i pravomoćnoj lokacijskoj dozvoli i samog ugovora 

što se tiče namjeravanog zahvata, a važno je ukazati na odredbe članka 4. Zakona o uređivanju 

imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina gdje je navedeno da se pravo 

služnosti osniva bez naknade, a isto tako za naglasiti je da se pravo služnosti osniva na određeno vrijeme 

dok je objekt zbog kojeg se osniva pravo služnosti u funkciji. Temeljem ove odluke potpisati će se 

ugovor između Općine Tisno i HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o., kojim će se definirati prava 

i obveze. 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama katastarske oznake čest.zem.9968/1, 9992, 

10023/1 i 10023/2 K.O. Tisno, radi izgradnje objekta infrastrukturne namjene energetskog sustava 

(vod za distribuciju električne energije), 2.b. skupine, kabelski rasplet 30 kV i 10(20) kV iz TS 

110/30(20) – 30/10(20) kV Kapela, dionica TS 110/30(20) – 30/10(20) kV Kapela – TS 30/10(20) kV 

Tisno 

 

Točka 31. Prijedlog Odluke o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na 

području Općine Tisno za razdoblje od 2025. do 2028. godine 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o zakonskoj obvezi odrađenoj od strane vanjske 

firme. 
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Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

                                                           SMJERNICE 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za razdoblje od 2025. do 

2028. godine 

 

Predsjednik vijeća predložio je da se za raspravu objedine točke 32. i 33. dnevnog reda što su vijećnici 

jednoglasno usvojili.  

 

Točka 32. i 33. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne 

medicinske službe za vrijeme turističke sezone i Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja troškova 

smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme turističke sezone 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: kao i prošle godine dogovoren je smještaj liječnika dodatnih 

timova hitne medicinske pomoći za vrijeme turističke sezone, za sada je samo jedan liječnik, a trebao 

bi doći još jedan. Također u dogovoru s policijom dogovorena je policijska ispomoć komunalnim 

redarima s dva policijska djelatnika kojima je također osiguran smještaj i hrana.  

Vijećnik Ante Magazin: Što je prostorima kod ambulante u Tisnom jedan dio koristi Ježinac 

d.o.o., a jedan dio odvjetnica koliko mi je poznato. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: prostor o kojem govorite je od županije odnosno Doma 

zdravlja, jedan dio tog prostora dugo je vremena zjapio prazan i Ježinac d.o.o. ga je uzeo u najam za 

svoje prostorije, drugi prostor odvjetnica više ne koristi već ga koristi jedan liječnik koji radi u Šibeniku.  

Vijećnik Ante Magazin: Jasno da je Ježinac d.o.o. bitan, ali Općina bi trebala ići u smjeru da 

ima svoj  prostor za smještaj liječnika. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nažalost Tisno je izgubilo Tim T1 i s obzirom da je veliki 

problem na nivou cijele Hrvatske s timovima T1, naime, prije su liječnici nakon završetka studija imali 

obavezu odraditi godinu dvije, gdje su mladi liječnici stjecali iskustvo, međutim to više nije zakonska 

obveza već mogu odmah ići na specijalizacije. To je jedan veliki udar na timove hitne pomoći. Problem 

je što ti timovi jako teško sastavljaju. Prema nekim projekcijama, u tijeku novi preustroj hitne 

medicinske pomoći i kroz neko vrijeme će se doktori zamijeniti tehničarima odnosno stručnim 

prvostupnicima. Baš zbog tog pomanjkanja liječnika išlo bi se na američki model s tehničarima. Dok je 

ovakav ustroj ovo su pokušaji da se dobije bar ovih nekoliko ljetnih mjeseci liječnik. Nažalost to postaje 

sve veći problem. 

Vijećnik Edgar Skračić: Što se tiče liječnika i medicinske pomoći svakako podržavam, a pitanje 

je u vezi policajaca, odakle je inicijativa, je li zakonska obveza ili je to nametnuto. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Praksa u mjestima duž obale je da čak uzmu policajce iz 

drugih država. Tipa u Splitu znaju biti policajci iz Češke, Njemačke, Italije, što i samim turistima daje 

osjećaj sigurnosti kada vide policajca iz svoje zemlje.  Dosta gradova i općina to već ima Općina Tisno, 

Rogoznica i Grad Vodice zadnje dvije godine, s time da policija uvjetuje da ti policajci koji dolaze 

moraju biti smješteni i imati dva obroka dnevno, dok im treći obrok plaća ministarstvo.  Vodice imaju 

svoju postaju i došlo im je šest policajaca za sezonu, a u Općinu Tisno dva i u Rogoznicu dva. To je 

super stvar jer uz redare ide policajac na teren, i baš sada kad je bilo problema s radovima, kada se uz 

redara pojavi policajac odmah je to druga priča. Komunalni redar je sigurniji jer na svakodnevnoj bazi 

trpi vrijeđanja i omalovažavanja, a kad je tu policajac onda je situacija drugačija. 

Vijećnik Edgar Skračić:  Pokušavam zamisliti radni dan jednog policajca, da počne s poslom u 

8 sati, što će on, šetati će okolo i ići po gostionicama. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik:  U koliko vas zanima dođite slobodno jedan dan pa provedite 

s komunalnim redarima i policijom na terenu pa će vam puno toga biti jasnije. 

Vijećnik Edgar Skračić:   Da li je taj policajac samo u Tisnom? 
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Policajac zajedno s komunalnim redarima ide u sva mjesta 

na području Općine Tisno i pišemo u sate i plan rada  te daje uputstva: kada je trka tovarov on je na trci 

tovarov, kada je Woodstock on je na Woodstcku, kad je Brganja on je na Brganji.  

Vijećnik Edgar Skračić:   On treba raditi osam sati, a ne po pozivu, tako se može po pozivu zvati 

policiju iz Vodica pa će doći kroz pola sata, on treba popunit svojih osam sati.  

 

Vijećnici nisu imali drugih pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio 

na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne medicinske službe za vrijeme 

turističke sezone 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su s osam (8) glasova „ZA“ i jednim (1) 

„SUZDRŽANIM“ glasom  usvojili 

 

ODLUKU 

o odobrenju financiranja troškova smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme turističke 

sezone 

 

Predsjednik vijeća predložio je da se za raspravu objedine točke 34. i 35. dnevnog reda što su vijećnici 

jednoglasno usvojili.  

 

Točka 34. i 35. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate 

parkiranja i prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopunama Općih uvjeta korištenja javnih parkirališta s naplatom na području  Općine Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o maloj promjeni, omogućavaju se neka parkirana 

mjesta koja će imati veću cijenu, a najviše na inicijativu mještana jednog dijela Betine. Nažalost sve je 

skupa kasnilo i ova odluka trebala je ići na savjetovanje te je trebalo pribaviti suglasnost MUP-a, s 

obzirom da je sezona, u zadnji tren se praktički donosi. Naime, u sezoni nekim ljudima je stvarno 

problem pronaći parking iza Parapeta u Betini, ovo će biti dobra stvar.  

Vijećnik Kažim Bračanov: Znači li to da stalno parkirno mjesto iza Parapeta u Betini može 

dobiti i mještanin koji živi u Zdračama u Betini ? 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ne, Ježinac d.o.o. svojim posebnim uvjetima propisuje to i 

mogu samo oni koji žive u toj ulici i blizini objekta.  

Vijećnik Kažimir Bračanov: U Jezerima je navedeno Trg Rudina, ne kužim tko je to tražio, jer 

sam pročitao prvi put večeras kad sam došao na sjednicu. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: To su dakle lokacije na kojima se naplaćuje parking, a članak 

samo kaže da je moguće imati mjesta gdje će se moći rezervirati parkirno mjesto. Na svim navedenim 

lokacijama se naplaćuje parking, a samo na nekim je moguće rezervirati parkirno mjesto, u dogovoru s 

mjesnim odborom i vijećnicima, za sada dogovoreno je jedno mjesto u Betini i nigdje drugo.  

Vijećnik Kažimir Bračanov; ako je tako onda je u redu.  

Kristijan Jareb: moguće je samo u mjestima po traženju mjesnog odbora i u dogovoru s 

vijećnicima, ako postoji takav problem, što se određuje aktom Ježinca d.o.o., koje su kondicije.  

Vijećnik Kažimir Bračanov: U Jezerima ima oko Trga Rudina jedno 70 parkirnih mjesta pa 

misli da nema za tim potrebe.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Jezera nemaju taj problem.  

Vijećnik Karlo Klarin: S obzirom na uvjete propisane za dobivanje takvih parkirnih mjesta, što 

je s obrtnicima koji u blizini imaju svoje obrte.  
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Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Odnosi se na mještane ne i 

pravne osobe, dakle striktno za ljude koji žive u tim starim jezgrama gdje je stvarno problem s parkirnim 

mjestima. 

Vijećnik Karlo Klarin: Smatram da će se i Kažimir Bračanov kao predsjednik mjesnog odbora 

Jezera složiti  da je veći problem s mještanima koji žive u starom dijelu Jezera kod Koledišća koji stvarno 

nemaju nikakav parking i ovo im zapravo neće ništa pomoći.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U Betini na tom dijelu godinama je trajalo svađanje, 

uzurpacija i svojatanje pojedinaca, a na ovaj način se tih nekoliko parkirnih mjesta zaštitilo da samo oni 

koji baš tamo žive mogu parkirati. U Tisnu bi se to moglo napraviti samo na dva mjesta, a to je Mala 

Rudina i Trg kod sv. Roka. 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine 

Tisno: Kao što je spomenuo vijećnik Kažimir Bračanov u tom slučaju trebalo bi u odluci stajati uz 

suglasnost mjesnog odbora za ta posebna parkirna mjesta 

Nikša Pirjak, predsjednik: Da, toga nema u odluci. 

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: U koliko je problem 

vijećnicima predlaže se da se točka povuče i da se sve detaljno pripremi pa da se iza ljeta uputi na 

sjednicu.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Mislim da to nije potrebno. 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Onda neka se u odluci  Trg Rudina u Jezerima briše. 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Da ovo je sigurno greška, Trga Rudina u Jezerima neka se 

izbriše treba bit Mala Rudina Tisno i Lučićev Trg u Tisnom, a ne Trg Rudina u Jezerima.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: podnosim amandman da se prethodna suglasnost dade uz 

uvjet da se u članku 2. prijedloga   Odluke o izmjenama i   dopunama Općih uvjeta korištenja javnih 

parkirališta s naplatom na području Općine Tisno  briše „Trg Rudina u Jezerima“.  

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Također u članku 3. gdje piše Trg Rudina, na što se točno misli na 

Veliku Rudinu ili Malu Rudinu.  

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: na rezervirana mjesta 

odnose se članci 12., 13. i 14., a ovo ostalo su opći uvjeti.  

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Na što se odnosi naziv Trg Rudina,  s obzirom da on u Tisnom ne 

postoji, postoje Velika i Mala Rudina.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dakle u članku 3. je greška i odnosi se na predio Velika 

Rudina u Tisnom, stoga podnosi amandman da se prethodna suglasnost dade uz uvjet da se u članku 3. 

prijedloga  prijedlog Odluke o izmjenama i   dopunama Općih uvjeta korištenja javnih parkirališta s 

naplatom na području Općine Tisno ispravi „Trg Rudina“ u „ Trg Velika Rudina“.  

 

Nakon zaključene rasprave o ovim točkama dnevnog reda predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje amandmane općinskog načelnika,  a vijećnici su ih 

jednoglasno usvojili.  

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje zajedno s usvojenim amandmanima općinskog načelnika, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

 



23 
 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Općih uvjeta korištenja 

javnih parkirališta s naplatom na području Općine Tisno 

 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 24. sjednicu Općinskog vijeća Općine 

Tisno u 20:20 sati. 

 

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                                Predsjednik: 

 

Marijana Pavić,dipl.iur.,v.r.                                                                              Nikša Pirjak,v.r. 


